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IIpaBubHAA IIECTUYTOJIBHAS IUPpaMUua

IIpaBuiabHasA
IIEeCTUYTOJIbHAA
nmupaMujga —
IUpaMuja, B
OCHOBaHHH KOTOPOU
JIEZKUT IMMPaBUJIbHbBIU
[IIECTUYTOJIbHUK.




CBoucTBa ITUPAMU/IbI

Eciiu Bce 60k0OBbIE pEOpa paBHBI, TO:

BOKpyr 0CHOBaHUA MMPAMHU/IbI MOXKHO OIIMCATh OKPYXHOCTb, IPUYEM
BEPIIHA THPAMUAGI ITPOEIIUPYETCS B €€ IIEHTP;

BoxkoBbie peOpa 00pa3yIoT ¢ IVIOCKOCTHI0 OCHOBAHUSA PAaBHbBIE YTJIbI;
Taxoke BepHO U 06paTHOE, TO €CTh €CJI OOKOBbBIE PEOPA 0OPABYIOT C
IIJIOCKOCThIO OCHOBAHMS PABHBIE YIJIbI, HJIN €CJIH OKOJIO OCHOBAHUS

ITUPaMU/IbI MOXKHO OIKCATh OKPY’KHOCTD, IPUYEM BEPIIMHA TUPAMU/IBI
IIPOENUPYETCS B €€ IEHTP, TO Bce OOKOBBIE pEOpPA MUPAMUbI PABHBIL.

Ecau 60k0oBbI€ TPAHU HAKJIOHEHBI K IVIOCKOCTH OCHOBAaHUSA MO/,
OJHUM yIJIOM, TO:

B ocHOBaHMe nmupaMu bl MOKHO BIIMCATh OKPY>KHOCTh, IPUYEM BEPIITNHA
I PaMU/IbI IIPOEIUPYETCA B €€ IIEHTDP;

BbicoThl O0KOBBIX TPAHEN PAaBHBI;

[Lomaas 60KOBOM IMMOBEPXHOCTH PaBHA MOJIOBUHE
IIPOM3BeEJIEHNs IIEpUMeETPa OCHOBAHUS Ha BHICOTY OOKOBOM I'paHHU.



O00O3HaUYeHHu s

SABCDEF — nipaBuyibHasd
IIIECTUYTOJIbHAA IUPpaMUia

O — 1leHTp OCHOBAaHUA ITUPAMU/IbI

a — JIJTMHA CTOPOHBI OCHOBAHUS
IIUPaMHU/IbI

h — amHA 60KOBOTO pedpa
IIHPaAMHUIbI

SOCH. — IUIONIaAh OCHOBAHUA
ITAPaMUbI

Vonupamuabl — 00beM IIUPaAMU/IbI




II1omiazsp OCHOBAHUA ITUPAMUIbI

B ocHOBaHUAX NTUPAMU/bI
HAXOJUTCA MPABUIbHBIN
IIIECTUYTOJIBHUK CO
CTOPOHOH a.

ITo cBOMCTBaM IIPaBUJIBHOTO
IIIECTUYTOJIbHUKA, ILJIOIIAAb

OCHOBAHUA ITNPAMHK/IbI pPaBHA
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O0BEM TUpaMUAbI

O6beM TUpPaMUIbl BHIYUCIAETCS KaK
TPETh MPOU3BEAEHUS IUIONIAAU €€
OCHOBAHMS Ha ee BhICOTY. BricoTOU
MIPaBUJIbHOU TUPAMU/IBI ABJIAETCA
otpe3ok SO. B ocHOBaHUM TPaBUJIBHOMN
IIIECTUYTOJIbHOU IIPU3MbI HAXOIUTCA
MIpaBUJIbHBIN IIECTUYTOJIbHUK,
IJIOIIA/Ib KOTOPOTO HAM U3BECTHA.
[Tosryyaem V nupaMuzbi=
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BricoTa nupamu/abl

IIpsamasa SO aBjisieTcA BBICOTOU
I PaMU/IbI,
moatomy £ SOF=90°.
Tpeyronbauk SOF npAMOyroibH
bIli, B HeM FO=a, FS=h. ITo
CBOMCTBaM MPAMOYTOJILHOTO
TPEYTOJIbHUKA
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[IpaBUIBHBIN IIECTUYTOJLHUK B OCHOBAHUU
IIUPAMU/IBI

ITo cBoMCTBAM MPABUJIIBHOTO
IIIECTUYTOJIbHUKA, TPeyroJabHUKN AOB,
BOC, COD, DOE, EOF, FOA saBasioTcs
IIPaBUJIbHBIMU TPEYTOJIbHUKAMH.
Ortcrona cieayer, 4To
AO=0D=EO=0B=CO=0F=a IIpoBogum
oTpe30k AE, nepecekaromniumcs ¢
orpe3koM CF B Touke M. TpeyrosbHUK
AEO paBHOOeZIpEHHBIH, B

HeéM AO=0E=a, ZEOA=120¢°.Ilo
CBOMCTBaM paBHOOEIPEHHOTO
TPEYTrOJIbHUKA

AE= a /2(1 — cosE0A) = V3© g

AHaJIOTUYHBIM 00Pa30M I = IM K
saxaodyenuro, yto AC=CE = V3 "a

1
FM=MO= > - a
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